



每月第三个周二市领导接热线

对拖延、敷衍或拒不办理单位通报曝光

本报4月18日讯(记者李榕)日前,《德州市政府领导接听12345市民热线电话实施方案》印发,按照相关安排,4—10月每月的第三个周二为市政府领导接话日(若不能如期参加可顺延),接听时间为上午9:00至10:00。

为进一步发挥12345市民热线主渠道作用,密切政府与人民群众的联系,促进机关作风转变,切实解决一批群众反映的热点难点问题,为建设协同发展示范区提供民生保障,经市政府同意,继续坚持市政府领导接听12345市民热线电话工作机制,特制定本实施方案。

接听人员为市长、副市长;热线事项承办量较大的市直部门主要负责人。接听时间为4—10月每月的第三个周二为市政府领导接话日(若不能如期参加可顺延),接听时间为上午9:00至10:00。接听地

点为市12345市民热线受理中心(市政政务服务中心三楼)。

按照《2017年市政府领导接听12345市民热线电话安排表》要求,接话日前3天由热线办负责报请相关市政府领导,确认接话日期后,提前2天联系各媒体单位,通过电视、广播、报纸、网络等形式向社会公布。

对于市政府领导接听受理的问题,能当场答复的,当场给予答复;能当场解决的,当场协调解决;需要进一步调查处理的,接听活动结束后由接话领导主持召开协调会,当场明确责任部门,批示办理意见。对于市政府领导批示办理的事项,由热线办注明“领导接话件”并附批示意见转交有关单位,承办单位要及时联系来电群众调查处理,在规定时间内按程序办结,办理结果经单位主要负责人

签字认可后报市热线办;对因客观原因在规定时间内无法办结的,承办单位要及时与市热线办沟通协商延期办结;对未能按时办结且未作说明的承办件,由市热线办进行重点督办。

此外,市热线办对市政府领导接听受理事项的办理情况逐件回访来电群众,对问题已解决、群众表示满意的给予办结;对诉求合理但因承办单位未解决造成群众不满意的,进行督办;对督办后仍未解决的转交市政府督查室进行督办。事项办理完毕后,市热线办将办理结果及来电群众意见以《领导批示件办理情况专报》的形式报送有关领导阅示。媒体单位将对群众反映的重点问题办理情况进行跟踪报道,及时公开办理结果,接受社会监督,对拖延、敷衍或拒不办理的单位进行通报曝光。

公积金冲抵还贷日为5月22日

本报4月18日讯(记者刘潇 见习记者 朱迎雪)

4月18日,记者在德州市住房公积金管理中心了解到,今年的住房公积金冲抵工作即将开始,根据《德州市住房公积金委托按年冲抵还贷实施细则》,鉴于5月20日为星期六,遇休息日要顺延至下一工作日进行冲抵,今年的冲抵日为5月22日(星期一)。

据了解,不对冲一次性还本付息的贷款,只对等额本息贷款;5月当月首次还款及5月放款的无法冲抵;如果某贷款尚未还过首期,则不对冲;职工冻结、职工转移在途、职工提取业务未做完的不对冲;主贷人和共同借款人各自保留当前月缴

额的三倍公积金余额,否则不冲抵;截至5月没有逾期才能够冲抵,如果截至5月有逾期则不能冲抵;主贷人和共同借款人各自除去三倍月缴额后,总的冲抵额必须超过月还款额的三倍,否则不冲抵。

此外,为做好本年度公积金冲抵工作,市住房公积金服务大厅于4月1日起开始受理住房公积金贷款冲抵协议签订业务,同时,职工向个人账户内补充冲抵资金业务也于本月开始进行。两项业务的截止日期为5月10日。有冲抵需求未签订协议及需补充资金的职工可于规定日期前到住房公积金窗口办理,逾期不再受理。

省福彩中心赵立杰一行莅临德州指导工作



4月11至12日,省福彩中心主任赵立杰、综合部副部长潘磊一行,到德州调研指导福彩发行销售工作。

在市民政局局长李淑华、副局长陆永康、市福彩中心主任贾学勇的陪同下,先后到德

城区、临邑、禹城,实地查看了福彩公益金资助单位、中福在线销售厅、福彩投注站等。每到一处,赵主任都与这里的工作人员亲切交谈,详细了解情况并询问在福彩销售过程中遇到的问题,并与现场购彩的彩友进行交流,征求大家对福彩发行销售工作的意见和建议,对他们为福彩事业关心支持及所做的贡献表示感谢。

调研结束后召开了部室以上人员座谈会,首先听取了

德州市福彩中心主任贾学勇的工作汇报,与参会人员畅所欲言,就当前福彩市场形势,发行销售中存在的问题,进行了认真分析讨论。查找当前制约福利彩票科学发展中的突出问题,广泛征求了意见和建议,便于制定整改措施,推进全省福利彩票事业又好又快发展。

赵主任对德州福彩提出了殷切希望,希望今后的工作中要转变观念、发挥优势、迎



难赶上,勇于担当强化责任,发扬团结奋斗精神,要精心谋

事、用心干事、专心成事,争创出更好的成绩。(崔伟)



投注技巧

工薪族双色球“拣号法”投注密笈

双色球可以用胆拖法、复式法等方法进行投注,但这样的方法投注金额相对较大,长时间使用包号投注对工薪族来说不太现实。单注投注双色球采用“拣号法”效果不错,当然,仅供参考。

第一步:剔除历史号码。对红区最近五期号码进行统计,凡出现过的号码予以剔除,将剩余20个左右红球作为本次投注的被选号码。

第二步:圈定重点号区。对上述20个红球进行走势图分析,看哪个区间存在较大

断层,也就是号球在哪个区间出号较少,把该区间作为重点号区,一般在六个红球中选择3个,且要在该区间选择一个边缘号。

第三步:跟踪上期号码。余下的3个红球选择要以上期号码为参照,找到重复码或旺码,并将此码作为坐标,采用加减关系,确定1-2个红球。这样我们已经确定了4-5个红球。

第四步:必须选择大号。在28-33号码之间一定要选择1个,如果在上述三步中已

经选择了大号,如号码31,那么,对还未确定的1-2个红球我们可以在中间区域选择,如在14-18之间进行选择。

第五步:蓝号把握区间。对蓝号的选择应该相对简单,因为我们从统计中可以发现,蓝码重复最近五期的可能性很小,所以我们基本可以在10个号码中选择1个。还要把握一点,蓝码出号的分布形状是蛇形排列,即上期如果在小号区(1-5)间出现,那么,本期摇奖号码肯定不会在该区间停留,向中号

区(7-10)偏移的可能性很大,向大号区(11-16)跳跃的倾向也存在。使用此法投注蓝球,命中率可能会高些。

(以上内容仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎。)



扫描添加关注
德州福彩官方微信



中出大奖情况

上周二——本周一
(17.4.11—17.4.17)

德州福利彩票上周中出双色球二等奖1注,单注奖金98055元;群英会万元大奖9注。3D一等奖86注。“五福临门”一等奖15万元。

2017年4月18日